

Επισκεφθείτε το Αυστραλοελληνικό Μνημείο

Το Ίδρυμα του Αυστραλοελληνικού Μνημείου επιθυμεί να φέρει στην προσοχή σας ότι το Αυστραλοελληνικό Μνημείο έχει σχεδόν οριστικοποιηθεί. Το Ίδρυμα σχηματίσθηκε το 1996 και υποστήριξε την ανακαίνιση και την αποκατάσταση του Shrine of Remembrance οργανώνοντας δραστηριότητες εράνων. Το Ίδρυμα στη συνέχεια έβαλε σε κίνηση και τελικά έκτισε το Αυστραλοελληνικό Μνημείο με τη χρηματική και οικονομική βοήθεια τόσο της ελληνικής όσο και της αυστραλιανής κυβέρνησης.

Το Ίδρυμα σημειώνει ότι το Αυστραλοελληνικό Μνημείο είναι προς τιμήν όλων εκείνων των Αυστραλών και Ελλήνων, ανδρών και γυναικών, που πολέμησαν και σκοτώθηκαν σε ελληνικό έδαφος και όλων εκείνων που υπηρέτησαν στην Ελλάδα κατά τη διάρκεια των Α' και παγκοσμίων Πολέμων. Το Αυστραλοελληνικό Μνημείο έχει εγκατασταθεί στους Κήπους Domain, σε μικρή απόσταση από το Shrine of Remembrance. Αντικατοπτρίζει τη σύγχρονη πρακτική των οπτικών καλών τεχνών και συγκοινωνεί τα ελληνικά με τα αυστραλιανά κεντρικά θέματα, σχέδια και σύμβολα. Το Αυστραλοελληνικό Μνημείο αντιπροσωπεύει:

Τους Αυστραλούς στρατιώτες που σκοτώθηκαν σε ολόκληρη την Ελλάδα κατά τη διάρκεια του Α' και Β' Παγκοσμίων Πολέμων, τους Έλληνες στρατιώτες και πολίτες που υπηρέτησαν και σκοτώθηκαν κατά τη διάρκεια των δύο Πολέμων, συμπυκνώνει τα ιδανικά που είναι πολυτίμητα και για τους δυο λαούς, Αυστραλίας και Ελλάδας, περιλαμβανόμενων και των ιδανικών: δημοκρατία, ελευθερία και ειρήνη και απεικονίζει μια αιώνια εικόνα τόσο της Αυστραλίας όσο και της Ελλάδας, με τη σκέψη ότι θα χρησιμεύσει και για τις επόμενες γενεές.

Το Αυστραλοελληνικό Μνημείο χρησιμοποιείται για επίσημους εορτασμούς, όπως είναι η έναρξη του Δεύτερου Παγκόσμιου Πολέμου, η ημέρα των ANZAK, η ημέρα της Ελληνικής Ανεξαρτησίας, η Πρωτοακή Γενοκτονία, η Μάχη της Κρήτης και η 28η Οκτωβρίου - ημέρα του «ΟΧΙ», όσα σημαντικά γεγονότα που προωθούν τα αισθήματα αμοιβαίου σεβασμού, ανεκτικότητας, αρμονίας, κοινωνικής δικαιοσύνης και κατανόησης ανάμεσα στις διάφορες ομάδες.

Θέλουμε τώρα να σας ενημερώνουμε ότι το Μνημείο θα

δώσει μια κορμόσυνη ανοικτή για όλους ημέρα, την Κυριακή 6η Απριλίου 2008, αμέσως μετά την Πάρελαση της ημέρας της Ελληνικής Ανεξαρτησίας, στο Shrine of Remembrance. Θα κανονίσουμε να υπάρχουν φωτογραφίες από σκηνές μάχης του Β' Παγκόσμιου Πολέμου από την Ελλάδα και ενημερωτικά φυλλάδια, καθώς επίσης και καρφίτσες προς πώληση που παριστάνουν τις δυο σημαίες, Αυστραλίας και Ελλάδας.

Σας προσκαλούμε αγαπητοί μας συμπατριώτες, μαζί με τις οικογένειές σας, να επισκεφθείτε το Αυστραλοελληνικό Μνημείο και να το καμαρώσετε, ως ένα Μνημείο που συνδέει μαζί Ελλάδα και Αυστραλία. Επίσης, σας πληροφορούμε ότι αν ο οργανισμός σας θελήσει να χρησιμοποιήσει το Μνημείο για οποιαδήποτε επίσημη εκδήλωση, θέλουμε να ξέρετε ότι είστε ευπρόσδεκτοι να επικοινωνήσετε μαζί μας υπό έναν μοναδικό όρο, που είναι, οποιαδήποτε τελετή στο Μνημείο θα πρέπει να περιλαμβάνει και την κατάθεση στεφάνου εις μνήμην το πολετών και των μελών των ενόπλων δυνάμεων οι οποίοι σκοτώθηκαν κατά τη δράση του πολέμου 1940-1945, υπερασπίζοντας την Ελλάδα.

Τελικά, ζητάμε επίσης τη χρηματική σας υποστήριξη για να ολοκληρώσουμε το Μνημείο με τη χάραξη των τελικών επιγραφών. Δεν ορίζεται κανένας αριθμός για το λόγο ότι οποιοδήποτε ποσό θα γίνει ευπρόσδεκτο με μεγάλη εκτίμηση. Όλες οι προσφορές θα αναγνωριστούν επισήμως και θα προστεθούν στο επίσημο ελληνικό και αγγλικό φυλλάδιο μας, που διανέμεται δωρεάν σε όλη την Αυστραλία.

Και πάλι, το Ίδρυμα σας ζητά να το υποστηρίξετε με το να το επισκεφτείτε, να το χρησιμοποιείτε για οποιαδήποτε επίσημη τελετή και αν μπορείτε να το στηρίξετε επίσης οικονομικά για να τελειώσει οριστικά.

Περιμένουμε με ευχαρίστηση να σας δούμε την Κυριακή 6η Απριλίου 2008 και σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για την συμπαράσταση σας.

Μέχρι τότε, σας στέλνουμε τους ειλικρινείς χαιρετισμούς μας.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΛΥΜΝΑΚΗΣ OAM
Πρόεδρος
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
Γραμματέας